

資料剪輯圖書館院體育台灣立國

日期 740426 版面 三版

來源 棒球 分類

莊勝雄出場擔任投手四場，有兩場完投，他共投廿五局，三振對手十二次，責任失分七分，防禦率三點一五，莊勝雄本來在太平洋聯盟優秀投手榜上暫居第二，僅次於郭泰源，如今已降為第六位。

至本月廿四日，郭泰源在太平洋聯盟優秀投手榜仍暫居首傑，他投十八局，兩場都完投九局，紀錄上是一勝、三振對方十四次，責任失分一分，防禦率零點五。

在中央聯盟中日隊的郭源治目前紀錄上仍是一勝，



郭泰源莊勝雄在日本角逐四月份最有價值球員獎

本報勳記者楊

人，其中投手六人，打擊者四人。
六名投手如下：

- ①郭泰源（西武）防禦率零點五五，一勝。②渡邊（西武）防禦率一點六九，二勝。③津野（日本火腿）防禦率二點一九，一勝一敗。④加藤（南海）防禦率二點七九，一勝。⑤村田（羅德）防禦率三，一勝。
- ⑥莊勝雄（羅德）防禦率三點一五，一勝一敗。

這六名投手是目前太平洋聯盟優秀投手榜上第一至第六傑。

郭泰源所屬的西武隊近日連續四場，以十四戰八勝五敗一和，勝率六成一五，在太平洋聯盟居首位，南海七勝五敗二和，近鐵隊七勝五敗一和，兩隊勝率同為五成八三，暫列第二位，去年冠軍阪急隊八勝七敗，第四位，莊勝雄所屬的羅德隊五勝七敗暫列第五位。

中央聯盟目前以阪神隊居首位，八勝二敗，大洋、廣島隊同為第二位，郭源治所屬的中日隊四勝三敗二和，暫居第四位，巨人隊十一勝六敗第五位。

莊勝雄是「二郭一莊」在今年日本職業棒球季中，首先贏得兩場勝利的投手，也首先有敗戰紀錄，目前他的紀錄二勝一敗。

廿四日在東京西武球場舉行的西武與羅德隊之戰，莊勝雄主投八局，被西武隊擊出八支安打，包括三壘及二壘安打各一支，三振對方兩次、四壞球三次，失分六，責任失分也是六分。

這場比賽羅德隊以一比六敗北，這是莊勝雄的職棒生涯的第一場敗戰。

防禦率零點九，與養樂多隊的高野同是中央聯盟優秀投手榜的首傑。

日本職業棒球季兩個聯盟在每個月的比賽中，表現最突出的投手及打擊者，都由球迷投票以票數最高為每月最有價值的球員。

今年日本職業球季於四月六日起，由太平洋聯盟先展開比賽，因此先進行四月份最有價值球員的投票選舉，表現很出色的郭泰源及莊勝雄，都是候選的投手。

四月份的太平洋聯盟最有價值球員候選的球員有十一位，戴維斯、落合及門田目前是太平洋聯盟的打擊第一、二、四及第十五傑。

四名打擊者為：

- ①片平（西武）打擊率四成三六，全壘打兩支，打點十一，勝利打點三。
- ②戴維斯（近鐵）打擊率三成三六，全壘打四支，打點十八，勝利打點一。
- ③落合（羅德隊）打擊率三成七一，全壘打六支，打點十三，無勝利打點。
- ④門田（南海）打擊率三成一四，全壘打六支，打點十四，勝利打點三。

片平、戴維斯、落合及門田目前是太平洋聯盟的打擊第一、二、四及第十五傑。